

武磊归队，“闭关”三天战巴萨

新一轮国际比赛日落幕，各国联赛即将于本周末重燃战火。令国内球迷牵挂的一场对决，将在西班牙人队和巴塞罗那队之间展开，相比皇马与巴萨之间的世纪德比，这场加泰罗尼亚德比因为武磊的存在变得万分瞩目。本周一上午，武磊已经返回到西班牙的家中，并且投入到当天晚上的训练中，而当地时间昨天早上，西班牙人队颇为少见地提前三天进入了封闭训练。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

“探亲”归来 武磊“销假”——

保持心态 只想安心踢球

短暂回国之后，武磊于西班牙当地时间周一上午已经返回到巴塞罗那，尽管来去共计20多个小时的旅途看似消耗不少，不过对武磊而言，过往跟随国家队备战乃至未来的留洋生涯里，他显然要更多习惯这样的节奏，能够在登陆西甲一百天后重新回家看看，也不失为一次良好的“充电”之旅。

“一百多天没回去了，各方面都觉得很亲切，这个时间说长不长，但也不算短，毕竟不像以前，打个客场或者出去踢个比赛，现在一出来可能就是长时间，感觉上肯定不太一样。”回到上海的那几天里，武磊去了一次上港训练基地，当然也没忘了见见家人，这一过程中，在各种球衣、照片，乃至海报上留下自己的签名，成了重复次数最多的作品。别说球迷，即便是上港队里的一些老朋友，也有一定的需求。“武磊现在是欧洲球队的球员，不管是自己还是朋友，都想留作纪念。”一名球队人士笑着说。

一边“探亲”，武磊私下里也没忘了保持身体状态，毕竟这次短暂的间歇期并非常规假期，这个周末马上还有联赛在等着西班牙人队，对手恰恰是同城的巴塞罗那，尽管两边实力相

差悬殊，可对武磊而言，这毕竟是他首次面对这个级别的对手，好好准备总是没错的。球队尚未集结的日子里，武磊总会在晚上为自己加练一番，也算是契合回到西班牙后的时间表，登陆西甲后，他的表现已经超出许多人预期，然而，熟悉武磊的人都清楚，这还不是他的最佳状态，伤病、体能等各方面，都未来到一个最为出色的层面，至于磨合，更是只能边比赛、边摸索。

上周日启程重返巴塞罗那后，武磊再度投入到全队的备战当中。当地时间周一晚上，西班牙人俱乐部有一节公开课训练课，吸引了不少球迷前去观看，最近几天，还有一众国内视频媒体机构陆续飞往巴塞罗那，准备对这场比赛来一次“地毯式”覆盖报道。倒是武磊自己，显得比较平静，又或者说是不愿被外界过多影响，一如他在西班牙人俱乐部官方视频节目中所说的那样，“理解球迷对我的这种期望，当然也希望大家可以理智一些，毕竟我需要保持一个很好的心态，因为我很清楚来到这里之后还有很多地方需要提高，希望球迷和媒体朋友们能够有(创造)一个良好的舆论环境，让我更加安心踢球。”

西甲官方重点包装德比 “希望”巴萨全主力出战

考虑到这将是武磊登陆西甲之后，首度与梅西同场竞技，西甲官方考虑在上海组织相应的看球活动。此外，西班牙人俱乐部高层可能也会前往中国，为之后的俱乐部发展乃至潜在的签约计划进行交流和探讨。

巴萨VS西班牙人，放在以往，这可能是西甲联赛中一场难以引爆眼球的比赛，然而随着武磊的到来，一切都改变了。尽管，就实力而言，双方依然有着较为悬殊的差距。

整整一周时间内，加泰罗尼亚地区的几家主流媒体，在报道巴萨的备战情况时，几乎都要带上几句周末的比赛。梅西在阿根廷国家队的比赛中受伤，上周末现身埃尔普拉特机场的他，受到了一众媒体的“围追堵截”，根据当地最新消息称，梅西的伤势并不严重，有很大机会出现在周末同西班牙人的比赛中。除梅西外，苏亚雷斯也因为伤病错过了“中国杯”的比赛，不过最近几天，他也开始逐步恢复了训练。

西甲官方深知这场比赛背后所蕴含的关注度，贴近巴萨的媒体《世界体育报》称，西甲官方会借此机会展开相应的推广活动，考虑到这将是武磊登陆西甲之后，首度与梅西同场竞技，西甲官方考虑在上海组织相应的看球活动，此外，西班牙人俱乐部高层可能也

会前往中国，为之后的俱乐部发展乃至潜在的签约计划进行交流和探讨。综合各方信息来看，西甲联盟也很“希望”巴萨能够在同西班牙人队的比赛中，尽遣主力出战，以确保该场比赛的关注度。从时间上来看，巴萨更为看重的欧冠淘汰赛首回合将在4月11日打响，尽管这期间球队还有面对马竞的比赛，不过对联赛的影响应该不算太大。

相较西班牙人方面昨天采取封闭备战，巴萨一边相对来说要宽松一些。一方面，球队几员大将多少都有伤在身，过去一周里，锋线上的常规主力中，唯有登贝莱参与了所有训练课，其他球员或恢复，或为国征战，鲜有合练机会。值得一提的是，在加泰罗尼亚联队与委内瑞拉的热身赛中，来自巴萨的皮克，与来自西班牙人队的塞尔吉奥·加西亚、普阿多等，倒是先做了一回队友，最终加泰罗尼亚联队2比1拿下比赛，而三天后，上述这些人将以对手身份再战一场。



虽然强弱悬殊，但西班牙人依然在全力备战这场德比

德比“噱头”十足 武磊带火球市

备受瞩目的武磊VS梅西一战究竟有多热？或许从巴萨主场诺坎普的球票销售情况可以先做个预测。

在许多人眼里，这无疑是一场“噱头”十足的比赛，尤其是对武磊而言，这是他登陆西甲后，首次与顶级豪门对决，谁都想看看，武磊能在这样的舞台上有什么样的发挥。不过，对西甲巨人巴塞罗那而言，竞技层面，这终究只是一场普通的联赛而已。按照巴萨官网的开票习惯，进入到比赛周的时候，常规价格的购票通道暂时会被关闭，目的是为了先确保贵宾票的销售和座位选择。而在贵宾票中，又分为多个不

同价位(档次)的座位，其中最高价位的球票持有者，将有机会去到球员通道两侧，目睹梅西、武磊等人出场，这无疑是最佳的观赛体验。

到目前为止，巴萨与西班牙人这场比赛的贵宾票价最低为340欧元，最高票价则是1150欧元，相对于联赛中巴萨对阵马竞时的670欧元和2120欧元而言，要便宜许多。放眼未来一段时间里，巴萨将迎来的最重量级对决，无疑是欧冠淘汰赛与曼联的比赛，这场比赛的贵宾票价最低也来到了1180欧元，而最高则突破了3000欧元。

从票价来看，巴萨对阵西班牙人

的这场比赛，稍稍高过巴萨对阵莱万特、赫塔费等球队，可见西甲豪门的球票价格，基本上也是要看对手的整体实力或影响力而定，尽管本周六一战也算是同城德比，不过就球队的实力和影响力而言，现在的西班牙人显然还无法同巴萨相比。当然，考虑到这场比赛可能会有众多中国球迷到场，从最近几天售票窗口了解到的情况来看，该场比赛的上座率应该还是会被看好，“等到开票的前两天，你最好早点去网站关注一下，免得错过球票。”诺坎普售票窗口的一位工作人员回复道。



国脚归队伤员复出 上港重回联赛节奏

“中国杯”结束后，国足就地解散，球员们返回各自俱乐部，开始备战本周末重新开打的中超联赛。在本次“中国杯”上，共有三名上港球员入选，其中颜骏凌打满两场比赛，表现依旧稳定，事实上，若非有他坐镇，面对泰国的比赛，中国队可能不止输一个0比1。至于吕文君和傅欢，前者由于伤病关系，此番没能获得出场机会，多少显得有些可惜，后者只在第二场对阵乌兹别克斯坦队的比赛中踢了45分钟。

前往国家队报到后，吕文君在训练中腿部肌肉有些不适，这种情况延续到了第二场比赛前，出于保险起见，卡纳瓦罗并没有让他登场，回头去看，这或许不失为一个明智之举，眼下的国足显然尚未捏合成型，一旦没能恢复就出场，反而还有可能影响到后续的联赛。当然，对首度入选国足的吕文君而言，他的处子秀因此需要再延后了。

上港队将在本周四出发前往廊坊，挑战河北华夏幸福。过去几个赛

季，尽管球队在相互战绩上占有一定优势，不过在客场，上港连续两年没能拿下对手，因此，全队上下不敢大意。好消息是，经过间歇期的调整，队中的伤病情况有了明显好转，两名中卫贺惯与石柯已经基本无碍，他们的复出，将有效缓解间歇期前球队的人员调配窘境，此前的比赛中，佩雷拉安排傅欢打起拖后中卫，尽管后者表现不错，但这样一来，赛季初演练的三后卫体系中的两个边路攻防又受到一定影响。

此外，蔡慧康的伤情也得到了极大缓解，上港有望以相对完整的主力阵容，重新投入到新一阶段的比赛当中。目前来看，唯一需要教练组关注的，可能是几名为国征战的球员的身体状态，除了三名中国国脚外，艾哈迈多夫在同中国队的比赛中，似乎也并不在最佳状态，好在距离周六比赛还有一段时间，并且三名巴西外援并没有伤病在身，对此，佩雷拉不至于特别犯愁。